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SLUČAJ: 26 
 
DATUM: januara 2012. 
 
KLIJENT: 51 godinu stara desnoruka žena 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijentkinja dolazi u ordinaciju radi GNM mišljenja o kožnoj promeni u predelu 
desne dojke. Kaže da je ovu braonkastu promenu sa neravnim ivicama i uzdignutu od nivoa kože 
primetila pre 3-4 dana. Tek se vratila sa vrlo stresnog puta u Evropu, gde je bila na sahrani svoje majke. 
Kratko pošto se vratila kući, primetila je pojavu. Navodi da je već bila na putu do lekara opšte prakse da 
proveri o čemu se radi, ali se mnogo bojala šta će da čuje, posebno zato što često posećuje solarijume. 
Isto tako, pre puta u Evropu je imala vrlo snažno lupanje srca, i to se pogoršalo od kad se vratila kući 
posle sahrane. 
 
Pogođeni organi: Krzno kože 
Embrionalni klicin list: stari mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: mali mozak 
 
Pogođeni organi: Miokard (srčani mišić) 
Embrionalni klicin list: mezoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždina (medulla cerebri) 
 
GNM objašnjenje: Krzno kože: konflikt napada, osećati se prljavo ili unakaženo u pogođenom 
području kože. Područje kože u kome se oseća napadnuto stvara kompaktni melanom za vreme faze 
aktivnosti konflikta, kako bi se koža ojačala i to područje zaštitilo od daljih napada te vrste. Melanom 
će biti razgrađen uz pomoć mikobakterija u fazi isceljenja. Miokard (srčani mišić): konflikt osećati se 
potpuno preplavljeno negativnim u vezi sa partnerom koji pogađa levi miokard, sa nekrozom 
srčanog mišića za vreme faze aktivnosti konflikta, i lupanjem srca (palpitacijama) tokom Epileptoidne 
krize. Klijentkinja treba da identifikuje primarne konflikte kako bi završila oba Biološka Specijalna 
Programa (SBS). 
 
GNM shvatanje: Klijentkinja je shvatila da su njene srčane palpitacije u vezi sa stresom koji je doživela 
jer je morala da putuje u Evropu na sahranu svoje majke. Priznaje da je u svađi sa majčinim bratom sa 
kojim ne razgovara godinama. Seća se da je bila veoma uznemirena što mora na sahranu, gde je 
postojala mogućnost sukoba sa ujakom na sahrani (njen DHS koji pogađa miokard). Na njeno 
iznenađenje, nije bilo problema ni sa jednim članom familije, i svi su joj iskazali puno poštovanje. Zato je 
moguće da je ona ušla u fazu isceljenja sa konfliktom miokarda, što je i dovelo do srčanih palpitacija kad 
se vratila kući iz Evrope. 
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Klijentkinja je prepoznala da je konflikt koji je izazvao promenu na koži dojke povezan sa srčanim 
palpitacijama. Palpitacije su postale češće i jače, što je doprinelo da se oseća veoma uznemireno, jer su 
njen muž i njen otac preminuli zbog problema sa srcem. Takođe navodi da je imala dobru prijateljicu 
rođenu sa srčanom manom koja je zahtevala brojne hirurške intervencije na srcu tokom čitavog njenog 
života. Ta prijateljica nedavno umrla usred jedne od tih intervencija što je za nju bio šok, jer su dan pre 
operacije razmenile mejlove. Shvatila je da su srčane palpitacije u vezi sa njenim strahovima da će i ona 
morati na operaciju srca, što je njeno telo protumačilo kao „napad na kožu” (njen DHS). Kad sam je 
zamolio da stavi svoju ruku na mesto gde oseća srčane palpitacije, stavila je svoju levu ruku direktno na 
mesto preko kožne promene, blizu vrha desne dojke. Radili smo na njenom razumevanju veze između 
„konflikta napada” i njene kožne promene, a takođe i na rešavanju konflikta u vezi sa njenim srčanim 
palpitacijama. 
 
Rezultati: Nedelju dana kasnije, klijentkinja me je izvestila da je promena na koži „na čudesan način” 
nestala posle dva dana. Donela je odluku da ne ide lekaru, i da umesto toga radi na tome da se smiri, 
kako bi minimizirala svoju preteranu anksioznost. Sva srećna mi je rekla da od zadnje posete nije ni 
jednom imala lupanje srca. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 
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